
 

          

 

Persverklaring motie raadsvergadering 16-2-2023 

‘Raadsakkoord Montferland’ 

 

Op 6 februari 2023 heeft de burgemeester het presidium (fractievoorzitters politieke 

partijen) geïnformeerd over een verschil van mening tussen de wethouders. Het 

meningsverschil gaat over de samenwerking in het college en uiteenlopende ideeën over 

de invulling van het ambt van wethouder. Dit heeft geleid tot een vertrouwensbreuk 

tussen de wethouders. De gemeenteraad, het hoogste gemeentelijk orgaan, heeft 

besloten de regie te nemen.  

Vervolg 

De gemeenteraad gaat aan de slag met een traject om te komen tot een raadsakkoord. 

Met het raadsakkoord wil de gemeenteraad een stevige inhoudelijke basis ontwikkelen 

voor de komende jaren. Hierbij staat het belang van de gemeente Montferland en haar 

inwoners, bedrijven en het verenigingsleven voorop.  

De gemeenteraad heeft de zittende wethouders verzocht om de demissionaire status aan 

te nemen. Dit betekent dat het college haar taken terughoudend moet uitvoeren tijdens 

de totstandkoming van het raadsakkoord. Ook mogen zij geen nieuwe initiatieven 

ontwikkelen zonder akkoord van de gemeenteraad.  

Na een inhoudelijk akkoord wordt er bekeken wie als wethouders uitvoering gaan geven 

aan dit raadsakkoord. De gemeenteraad bespreekt later nog een voorstel hoe de selectie 

van deze wethouders plaats kan vinden. De burgemeester, ondersteund door de griffier 

en de gemeentesecretaris, gaat hiervoor een procedurevoorstel maken.  

Planning 

Gezien de prioriteit wil de gemeenteraad het nieuwe raadsakkoord snel op de agenda 

plaatsen. 

 
 
 

Noot voor de redactie 
• Voor meer informatie kunt u contact opnemen met cluster Communicatie van de gemeente Montferland, 

voorlichting@montferland.info of (0316) 291 300 
 
Volg de gemeente Montferland ook op Twitter @gem_montferland, op Facebook 
www.facebook.com/gemeenteMontferland en op Instagram @gemeente_montferland. 
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